KO/IMYECTBO YYEHUKOB
JJIS1 IpreMa Ha y4eOy Ha xo3pacdeTHoil ocHoBe B puiunana I'BIIOY JIMK c.Bepxuue
Kuru na 1 rop.

1. Nmeroreecs KOJIMYECTBO YUEOHBIX TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB JIJIsi BOAMTE e aBTOMOOMJIs
COOTBETCTBYET KOJUYECTBY 00YUYaIOIINXCS BroJ - 483 yesioBeka.

K =(t*24,5*%12* (N1c-1))/T =(14,4*24,5%12* (4-1)) /56 = 226 4en. — kaTteropus «B», «B1»;
K =(t*24,5%12* (N1c-1))/T =(14,4*24,5%12* (3-1)) /72 = 117 yen. — kareropus «C», «C1»;
K =(t*24,5%12* (Ntc-1))/T =(7,2*24,5%12* (2-1)) /40 = 52 yen. — kareropusi «D», «D1»;

K =(t*24,5*%12* (N1c-1))/T =(7,2%24,5%12* (2-1)) /24 = 88 uen. — kareropusi «<CE», «CE1».

(K- xommuectBO oOy4atormuxcs B roj, Ntc - komudectBo TC, T — konn4ecTBo 4acoB BOXKICHUs, t — BpeMsi OJJHOTO
yueoHoro TC)

2. VmMeromeecst KOMMYECTBO YUCOHBIX TPAHCTIOPTHBIX CPEJICTB JJI1 TPAKTOPUCTOB-
MAaIIMHUCTOB COOTBETCTBYET KOJIMYECTBY 00yJaIOIIUXCS Broa - /04 yesioBeka.

K =(t*24,5*12* (Ntc-1))/T =(7,2*24,5*12* (2-1)) /12 = 176 4e1. — kaTeropus «B»;
K =(t*24,5*12* (Ntc-1))/T =(7,2*24,5*12* (2-1)) /12 = 176 yea. — kateropusi «C»;
K =(t*24,5*%12* (N1c-1))/T =(7,2%24,5%12* (2-1)) /12 = 176 4e. — kaTeropus «D»;

K =(t*24,5*12* (N1c-1))/T =(7,2%24,5%12* (2-1)) /12 =176 4ej. — kaTeropus «E».

(K- kostmuecTBO 00y4aroIuxcst B roj1, Ntc - kommdecTBo TC, T — KOJIMUECTBO YacOB BOXKJICHUS, t — BpeMst 0IHOTO
yuebnoro TC )

3. NMerommeecst KOMMYECTBO YUYECOHBIX KAOMHETOB U JIA0OPATOPHIA [T CBAPUIUKOB PY4HOi
AYTOBO# CBAPKU IUIABAIIMMCSH MOKPBITHIM 3JIEKTPOJOM /IS XO3PACUETHBIX TPYIIT
COOTBETCTBYET KOJIMYECTBY 00YyUaIONTUXCS Brox - 50 yesioBeK.

4. Vmerorieecs: KOJIMYECTBO yUeOHBIX KaOMHETOB U Ja00paTOpUil /ISl XO3PaCUETHBIX TPYTII
NMOBAPOB COOTBETCTBYET KOJIMYECTBY OOYyHAIOIIUXCS Broa - 20 yesioBek.



